XEPCOHCBbKHWM JEP)KABHUI YHIBEPCUT
®daxynsrer Ilenaroriunmii

PoGounii HaBYATBHUIT ITAH

OcaiTns nporpama  Jloronenis

CneniaapHicTh 016 CneniaibHa ocBiTa, cnemiamizamis 016

Kypc ...2... (3a04Ha (hopMa HABYAHHS)

Bepecenb JKoBTeHb Jlucronan Tpynenn Ciuenb Jhotuii Bepesenp KBiteHb Tpasenb UepBeHb Jlunenn
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I1 npaxTuka: Il _BupOOHHYA PAKTHKA. An Iepe/UIMIIOMHA NPAKTHKA
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1. ObOB’A3KOBI KOMIIOHEHTU OCBITHbBOI IIPOI'PA
1| OK9 |BupoGHuya npakTiKa 18 540 180 260 180 | 6,0 | 180 0 180 31 KCO
2| OK 10 |ITepeuiuiuioMHa pakTHKa 6 180 135 45 135 45| 135 0 135 31 KCO
Buxonanns ksanigikauiitnoi po6otn
3| OK 11 |ta arecrauis 3106yBauis Buuioi ocit | 7,5 225 225 0 225 75| 225 0 225 KCO
Pazom 315 | 945 540 305 540 | 18,0 540 0 0 0 0 540 2
2. BUBIPKOBI _KOMIIOHEHTU OCBITHbOI POIPAMM
IMKJT 32raLHOI MATOTOBKH
4| BK 1 |Jlucummuina BinbHOrO BHbOpY 1 3 90 90 0 90 30] 9 24 12 12 66 3n kadenpu XY
5] BK2 |Jlucummnuiina insHoro Budopy 2 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 3n kadenpn XY
6] BK3 |Jlucumruiina BitbHOro BHGOpY 3 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kadenpn X1V
Lk npodeciiinoi miaroroBkn
7] _BK9_|[ucumnuiina inbHoro Buopy 9 3 90 90 0 90 301 90 30 16 14 60 3n KCO
Pazom 12 360 360 0 360 |12,0] 360 | 102 52 0 50 258 4
Benoro 435 ] 1305 T 900 305 900 30,01 900 | 102 52 0 50 798 6
IlpakTnka
3/ Kinbkicrs Kinbkicts
Ha3zpa npakTuku . . . Dopma KOHTPOTIO
n THKHIB/IHIB KPeIuTiB/TOIHH
Ll’leeennnnmmna 3/15 4,5/135 J1.3A0TK
| 2 [Bupoouuua 2/10 6/180 A3aJ1K
.r ™
3 cemecTp

BuoipkoBa KOMIIOHEHTA IHKJTY 3arajibHoi
niaroToBky 1, 2, 3 3a elIEKTPOHHUM KaTaJlorom
i Ta HHKJTY Hpod i

niroToBKH 9:
JUisubHICTB JIOTOIIE/1a Y 3aK/Ia/iax 3arajibHol
Cepe/IHBOI OCBITH 3 IHKJIKO3MBHUM HaYaHHSIM
TeXHOIIOrii MCHXOJIOr0-IE/IaroriaHoro CynpoBOJLy
MOJIOJIIHX HIKOJIAPIB 3i CHCHMpiYHHMH TPYHOIAMH
HABYAHHSI

JlekaHeca NearoriyHoro GhaxyibTeTy.

TapaHT OCBITHBOT IPOrpamMu

KCO - kadeapa cnenianbHoi ocBiTH

JIro6os IIETYXOBA

3aBinyBauka KadeapucIeniaabHOi OCBITH

KepiBHHUIISI HABYATIBHO-METOIMYHOTO BiyIiTy //%L %

ﬁ’c/’ oHaranis KABEJIbHIKOBA

~ Haranis KABEJIbHIKOBA

Tersna KOPHIIIIEBA







